
                               NÄYTTEILLEASETTAJALUETTELO 
         ÄITIMAA MESSUT   17.-18.9.2011 

                Tampereen ammattiopisto, Sammonkatu 45, Tampere 
        AUDITORIO-/LUOKKAOHJELMAT la 10 € ja su 10 €. Työpajat 10 €/kpl. 
  
LIPPUPISTE  (Sisääntuloaulassa):  
Auditorio-/luokkaohjelmien käsipäiväleima ja työpajaliput. 

 
1. ÄITIMAA KESKUS  
Ari Kero 045-134 9234,  ari.kero(at)elisanet.fi  www.aitimaakeskus.com  
Luomu ja luonnontuotteet. Yogi-teet messutarjous 3 kpl/ 10 €, ruususuola, Himalajasuola, 
kuivahedelmät, pähkinät, siemenet, suklaa, Haaviston hiivaton ruisleipä, Frantsilan 
maksa+luomupuhdistusviherjauhe. Kirjoja Diana Cooperin 2012 kirjatarjous 19,90 €. 
SANOMAKIRJAT  Sanoma ihmiskunnalle avaruuden ystävät Denah ja Zudu Kanavoitu kirjasarja. 
” Meitä ihmisiä on kautta aikojen neuvottu ja opetettu elämään Luojamme antamien lakien mukaan. 
Se laki koskee meitä kaikkia luotuja maailmankaikkeudessa. Erä kirppiskirjoja. 
 
2. GARUDA KAUPPA 
Mika Välimäki 050-4088 201. Mm. nepalilaiset käsityöt, reilun kaupan tuotteet, laukut, vaatteet, 
korut. 
 
3.  AARREPUOTI IHANUUS 
Saija Lehtimäki  040-5672 680  www.tampereenkauppahalli.fi/kauppiaat  
Ortus teet (messutarjous 3 kpl 12€)  intiaanisokeri toffeet Anjan Luontoherkku, Eat Natural 
lisäaineettomat patukat,  Osmian kotimaiset saippuat. 
 
4. Vapaa!  
 
5. KIRJAKEIDAS 
Matti Sanström  0400-557884 www.kirjakeidas.fi  Henkiseen kehitykseen ja elämäntaitoon liittyvää 
kirjallisuutta. 
 
6. Vapaa!   
  
7-8. BEMER-MAGNEETTITERAPIA 
Auttaa lievittämään, ehkäisemään ja hoitamaan monia sairauksia. 
Sopii vauvasta vaariin, huippu-urheiluun, steressistä ja univaikeuksista kärsiville. 
Itsehoitoon tarkoitettu. Helppo käyttää. Turvallinen, ei haitallisia sivuvaikutuksia. 
Vain 8 min. aamulla ja 8 min. illalla. 
Tule tutustumaan Bemer-laitteistoon osastollemme pallosaliin , 1. krs. 
Bemer edustajat:  
 
Raija Kurki, LightFeels, 040 740 2437 
www.bemer-partner.com/raija  
 
Kurt Lindholm, Kurres Hjälp, 040-731 5334 
www.bemer-partner.com/kurres  
  
Eija Lahtinen, Bircaterra Ky, 040-515 9306 
email: eijabirca@gmail.com  
 
 
 



9. FOREVER LIVING PRODUCTS SCANDINAVIAN, (Päivi Perkkiö) 
Päivi Perkkiö, Forever Living Products:iin pohjautuvat ekologiset Aloe Vera -tuotteet. Puh 040 530 
7968, www.myaloevera.fi/PäiviPerkkiö, www.myaloevera.fi/päiviperkkiö. 
 
10. KIVIKERHO QII 
Myyntiartikkelit: Kiviä, kivikoruja, chakrakoruja, chakrasauvoja, enkeleitä yms. 
Helena Hakala, 040 771 0747, e-mail: qii@kolumbus.fi, www.kivikerho-qii.info. 
Käyntiosoite: Ideapark Lempäälä. 
 
11. ECOWAY 
Ecoway, Juha Lantz, 040-839 8390, juhalantz(at)gmail.com,  www.ecoway.com. 
kotimainen ravintotehosteyhtiö, 5 täysin luonnollista ja ravinteiden elinvoimaisuudet ylläpitävillä 
valmistus menetelmillä valmistettua ravintovalmistetta suunniteltu Suomalaisten tarpeisiin. 
 
12. BIOKUSTANNUS OY  
Kirjakauppa, Abrahaminkatu 11, 00180 Helsinki, 
Puh. (09) 637 248, Avoinna ma-pe klo 15-17, la 11-14 Nettikirjakauppa: www.biokustannus.com 
Kirjallisuutta: Elämisen taito, Aurat ja chakrat, Selvänäkö ja telepatia, Jälleensyntyminen ja karma, 
Atlantis ja Lemuria, Jooga ja meditaatio, Kalevala, Buddhalaisuus, Astrologia, 
Kädestä katsominen ja numerologia, Idän ja lännen filosofia,Teosofia ym. 
Äitimaa-messuilla jokaiselle ostajalle kirjalahja. Laaja valikoima alekirjoja. 
                       
13. MYSTIC WORLD OF THE GLASS 
Erno Kettunen 050-490 0969  emo.kettunen(at)hotmail.com  
Uniikkeja lasihelmiä ja riipuksia lampputekniikalla sekä muu lasitekniikat. 
 
14. VÄLIMÄKI TARU KY 
Taru Teelmäki, puh. 040 583 3533. Kehonpuhdistus, korkealaatuiset saksalaiset hyvinvointi- ja 
ihonhoitotuotteet + korut (uutuus), hunaja ja siitä tehtävät jatkojalosteet sekä Leijona salaattikastike. 
 
16. AMMA KESKUS RY, HKI  
Timo Hallenberg 044-547 7048 timo.hallenberg(at)gmail.com www.amma.fi       
Intialaisen Äiti Amman opetuksiin liittyvää kirjallisuutta ja muita tuotteita sekä 
hyväntekeväisyyshankkeiden tukemista. 
 
17. TAIVAANTANSSIJA 
Taivaantanssija tuo soivia kulhoja ja erilaisia rituaalisoittimia Suomeen, henkilökohtaisesti jokaisen 
soittimen tarkastaen. Soivia kristallikulhoja voi ostaa tilaamalla ja kristallikulhoja on mahdollisuus 
kokeilla messuilla. Suitsukkeita, hoitavia kiviä, huiveja ja erä intialaisia "enkelinsiipi" -valoverhoja 
ja pöytäliinoja. Tulossa myyntiin suomalainen kristallikulho-CD. Taivaantanssija järjestää matkoja 
Himalajalle, seuraavat vuoden vaihteessa ja keväällä. Matkat ovat enemmän pyhiinvaellusmatkoja 
kuin turistimatkoja. Puh. 040 41 33351, www.taivaantanssija.com,  taivaantanssija(at)gmail.com. 
 
18. HERMEETIKKO LEHTI 
Jukka Nieminen  050-344 4019. 
 
19. TIMO TOIKKA  
Antikvaariset kirjat, käytettyjä rajatiedon ja henkisen alan kirjoja,  
tule tekemään löytöjä! 040- 522 4970. 
 
 
 
 
 



20. HYVÄN OLON PALMU 
Jonna Palmu,  045-112 0815, www.marjaentrich.fi  
Ekologinen, biologinen ja kotimainen Marja Entrich ihonhoitosarja. 
 
 
21. ORGONISAATIO 
Jukka Juntunen, 040-564 0984,  www.orgonisaatio.proboards98.com  
Orgonigeneraattoreita yksilön, kodin ja ympäristön energioiden harmonisoimiseen. 
                                                              
22. ENKELTEN KOTI – HOME OF ANGELS 
Marketta Rantti 045- 122 9051,  Maria Jordman  040-738 7648.  
Terapeuttinen energiaparantajakoulutus.  
 
23. ILON ASKELEET 
Ilon Askeleet toimii kokonaisvaltaisen hyvinvoinnin asialla huoltaen ja hoivaten niin henkistä kuin 
fyysistäkin terveyttä. Toiminnan perustana ovat henkiset lait ja erityisesti ihmisen vapaan tahdon 
kunnioittaminen. Asiakkaan tarpeet ja elämäntilanne ovat lähtökohtia ihmisläheiselle elämäntyölle, 
jolle olemme omistautuneet rakkaudella ja ilolla palvellen. Ilon Askeleiden toimipiste sijaitsee 
Iitissä, Radansuun kylässä. Toimintaa järjestetään kysynnän mukaisesti tarvittaessa myös ympäri 
Suomen. Tällä hetkellä valmennuksia ja hoitoja järjestetään myös mm. Lahdessa, Järvenpäässä, 
Tottijärvellä ja Sysmässä. Tarjoamme mm. hyvää oloa ja elämyksiä, ohjausta ja opastusta, henkisen 
kasvun valmennusta ja koulutusta, Rafaelin eheyttävää enkelihoitoa, Ilon regressioterapiaa, 
konsultaatioita, tilapuhdistusta, meditaatiota, ravitsemusneuvontaa, hyvän olon tuotteita, 
lahjatavaraa, kirjallisuutta, kristallisuolaa, intiaanisokeria ja Golden Root ravintolisiä.  
Yhteystiedot: info@ilonaskeleet.fi, http://www.ilonaskeleet.jimdo.com, 044 0880 684. 
 
24. BASAM BOOKS OY 
www.basambooks.fi  info(at)basambooks,fi 
Basam Books on Helsinkiläinen kustantamo joka julkaisee korkealaatuista kauno- ja 
tietokirjallisuutta. Basam Booksin erityisaloja ovat mm. filosofia, uskonnot, henkinen kasvu ja 
elämäntaitokirjallisuus. 
 
25. TANJA KETTUNEN 
Forever Aloeveratuotteet, itsenäinen jälleenmyyjä: Tanja Kettunen, Paperitehtaankatu 18, 37100 
Nokia, puh. 041-5056134 , sähköposti: tanjakettunen@hotmail.com 
 
26. SUNSPELT OY 
Kari Kaipainen 0440-412 731, www.sunspelt.fi , kari.kaipainen(at)sunspelt.fi Iittala 
Monipuolinen luomu spelt-tuote valikoima, jauhot, murot, pastat, näkkileivät ja puuro- 
tuotteet sekä spelt-reseptikirja, osastolla maistiaisia! 
 
27. PANTHERA OY 
Aila ja Erkki Leponiemi, viljamyllyt, marjasosepuristimet, luontaistuotteet. Homeopatia ja 
iirisdiagnostiikka sekä luontaistuotteet. 
 
28. ULTRA-LEHTI  RAJATIEDON KUSTANNUS OY  
03-555 8101, 045-679 6920 www.ultra-lehti.com   Henkisen kasvun ja rajatiedon kirjaosasto. 
ULTRA-lehti/kustannus Oy Rajatieto syntyivät Tampereella 70- luvulla. Ultra kertoo rajattomasta 
rajatiedosta 10 kertaa vuodessa. Messuilla saat ilmaisen näytenumeron osallistumalla Ultra-
arvontaan. Ultrapäivät ovat alan suurin kesätapahtuma Kuortaneen Urheiluopistolla 5.-8.7.2012. 
Edullisia lehti- ja kirjatarjouksia. 
 
 
 



30. TÄHTITIETO 
Kalevi ja Eija Riikonen 09-291 7075 , 0400- 468 207, www.tahtitieto.fi , www.vesiriikonen.fi  
kalevi(at)vesiriikonen.fi, starinfo(at)dlc.fi , faksi 09- 27943350  Kellokoski (Mäntsälä) 
Grander- veden energisointituotteet , Fit Line, - ravintotäydennyslisät , elämän katsomuksellinen ja  
Terveyttä edistävä koulutustoiminta . Health  Angel- fotoniresonanssi-laitteella annettavat terapiat. 
Järjestämme: luentoja, kursseja, ja koulutustilaisuuksia. 
 
31. SYNERKI 
Sakari Colliander, 041-510 1771 www.synerki.fi  , mail(at)synerki.fi  
Itsehoitolaitteet, hemi -sync musiikiäänitteet & yarra-yarra päähieronta laite. 
Superruoka: Goji-marjat, Cacao nibsit & Maca jauhe. 
 
32. PILVI MANSIKKAVIITA   
041-466 5557   www.hunajapilvi.net 
Hunajatuotteet, hunajan tuottaja ja jatkojalostaja. Hunajaa, hunaja erikoistuotteita 
mehiläisvahapohjaisia voiteita, saippuoita ja kynttilöitä. 
 
33. HELENA LUUKKONEN 
Tuunattuja vaatteita ja omaa designia sekä korttejani. 
 
34. JANI-MIKAEL MAROS  
0400-360 767  Monipuolinen kivi- ja kivikoruosasto. Kivi- ja  alkemistista terapiaa ja itämaista 
musiikkia yms. 
 
38. KARPRINT OY   
09-41397375 www.karprint.fi  
Erikoislehtien kustantaja, henkiseen hyvinvointiin Sielunpeili lehti ja kokonaisvaltaiseen terveyteen 
ja hyvinvointiin Luontais- ja terveyslehti. 
  
39. TERVEYSMAAILMA 
Duqem Hyvän Olon tuotteet Suomessa ja muissa Pohjoismaissa. Mm. tyynyt ja patjat. 
www.terveysmaailma.fi 
 
41. ÄITIMAAKAHVIO PALVELUT, GOPAL KEITTOLOUNAS 
 
42. MESSUESITTEITÄ 
 
43. VAATESÄILYTYS (2 euroa/säilytys) 
 
44. HYVINVOINTILIIKE LEHTIVIHREÄ 
Johanna Ahonen  0400-142141, yrittäjä/itsenäinen edustaja, lehtivihrea(at)gmail.com, 
www.tni.com/lehtivihrea , www.innerlightinc.com/lehtivihrea , lehtivihrea.energetix.eu  
Kokonaisvaltaista hyvinvointia luontaisesti: palvelut, itsehoitolaitteet, ravintolisät ja  
muut tuotteet mm. Tahitian Noni, Innerlight, Life Detox kehonpuhdistus,  
Energetix-magneettikorut. Lisäksi NuSKIN ja Vitality. 
 
45. UNITUULIA   
Marika Salonen ja Jamie Warhurst, unituulia(at)yahoo.com.  
Suomessa valmistettuja aitoja intiaanikäsitöitä. Perinteiden mukaisia koruja ja koristeita - kuten 
unisieppareita, elämänpyöriä, rukoussulkia, viuhkoja, helistimiä, amuletti-kukkaroita, kaula-,  
ranne- ja korvakoruja ym. Silmäniloksi, lahjaksi, rituaaleihin, tai mielen virkistykseksi.  
www.unituulia.com 
 
 
 



46. YLÄKUU KUSTANNUS  
Anne Pöyhönen  050- 535 3321, anne.pouhonen(at)ylakuu.com, www.ylakuu.com   
Kirjallisuutta.Yläkuu ja alakuu kirja, Kuun vaikutus kirja ja Kuukalenteri 2010. 
  
49. Vapaa! 
 
50. AMRITAM 
Elina Bhutia 0400-465 891. Tiibetistä, Nebalista ja Intiasta vaatteita, kulhoja, rituaaliesineitä, 
musikkia, laukkuja ja koruja. 
 
51. SININEN LUMOUS 
Sini Marie Hyvönen 040-747 0993, www.elisanet.fi/sinikeiju 
Sami Seesranta 040-764 7440, www.kolumbus.fi/samsee 
Hypnoosirentoutus-luontoäänitteitä, musiikkia, kainuulaisia yrttejä, voimauttavia luontokuvia, 
suggestoterapia, eheyttävä dialogi, matkamenetelmä, alan kirjallisuutta, luontaishoitoja ja 
mediapalvelut. Yläsävellaulu ja kristallikulhoesitykset la klo 10.30-11.00, su klo 11-11.30. Sami 
Seesrannan luento ”Intentio – Pyrkimyksen voima”, la klo 15-16.00 (auditorio). 
 
52-53.  MESSUOHJELMAT/INFOTAULU 
Messukartat, messuohjelma sekä näytteilleasettajien esitteitä. 
 
54. NÄYTTEILLEASETTAJIEN ESITTEITÄ 
 
55. MARJA-SISKO MALINEN  
050-303 6844 marjasisko(at)gmail.com. Kuvat, kortit ja uutuuskirja ”Itsensä herättelyä”. 
Energiahoito MA-SI ja keijun tinktuurat ja henkilökohtaiset kukkatipat sekä varvut. 
 
 
2 - K E R R O S 
 
57. PÄIVI TEE, (Päivi Tasala) 
Käsintehdyt korut, ennustuskortteja ja ennustan. 045 346 0060, paivi.tasala@gmail.com, 
http://www.paivitee.wordpress.com/ 
 
62. JOHANNA VILÈN / KUUSSA JA MAASSA OY 
Astrologisia tulkintoja sekä tarot tulkintoja (tai näiden yhdistelmää). Puh. 050-5605173, 
www.myaloevera.fi/johannavilen 
 
63. INTUITIIVISET PARANTAJAT  
Intuitiiviset parantajat Sari Surakka, Saana Vuotari, Raija Paananen. 
Intuitiiviset parantajat tekevät hoitoja ja kanavointeja osastolla. Tule nauttimaan hetki parantavan 
rakkauden syleilyssä ja ohjauksessa. Lisätietoja meistä löydät osoitteesta 
www.intuitiivisetparantajat.fi 
 
64. TUULA OINAS 
Tuula Oinas, 050 3474 282, tuula.oinas(at)hotmail.com. Toimin henkiparantajana, joka kanavoi 
henkisistä lähteistä tulevia energioita ja toimin myös kaukoparantajana. Hoidon vaikutukset 
parhaimmillaan ovat rauhoittavia, harmonisoivia, kipuja poistavia sekä asennoitumisen 
muuttuminen positiivisemmaksi. 
  
 
 
 
 



65. HIGHWAY TO HEAVEN, (Anu Väisänen) 
Anu Väisänen, 050-340 8719. Opaskanavointeja.  
(Su 18.9 Matti Porkka; numerologisia tulkintoja, energiamittauksia ja haittaenergian poistoja.)  
 
66. TUNNEKESKUS LUMPEENKUKKA, (Tarja Repo-Silván) 
Työskentelen monin eri tavoin sekä tunteiden, mielen ja kehon alueella. Työmenetelminä minulla 
on keskustelu, kukkaterapia, akupunktio, mielikuvatyöskentely ja energiahoidot.  Myös luentoja, 
työpajoja, kursseja ja koulutuksia sekä lasten tunnekerhoja. Koulutus-, luento-, ja hoitotilojen 
vuokrausta. Tunnekeskus Lumpeenkukassa myös muiden terapeuttien terapiamuotoina 
psykoterapia, perheterapia ja valmennus. Luento ”Salatut tunteemme”, SU 12-13.00 (luokka). 
Kysy lisää! Puh. 040-7036453, tarja@lumpeenkukka.fi, www.lumpeenkukka.fi 
 
67. SUOMEN FALUN DAFA-YHDISTYS RY 
Anja Pekkarinen 0500-205222. Ylläpitää Falun Dafa /Falun Gong- nimellä tunnetun  Kiinalaisen 
yksilön, kehon ja mielen jalostamisen menetelmän opiskelua ja harjoitusliikkeiden harjoittamista. 
Messuilla esitellään harjoitusliikkeitä ja opetetaan niiden tekemistä. Jaamme kauniita paperisia 
lootuskukkia ja opetamme niiden taittelemisen. Maksuton. www.falundafa.org 
 
68. PÄIVI ALANEN  
Puh. 045-129 6806  paivi.alanen(at)tyylistudio.net. www.reikihoitola.net  
Selvänäkijä, parantaja, meedio. Selvänäköiset Tarot–tulkinnat  tulkinnat ajanvarauksella. 
 
69. MAA JA TAIVAS  
Väinölänkatu 1 33100 Tampere (aurinkotalo) 050-540 6625,  maajataivas(at)gmail.com  
www.maajataivas.fi    040- 966 3342 asiakaspuhelut 
Auravalokuvausta tulkintoineen, selvänäköisiä minilukemuksia, ilmaisia healinhoitoja ja 
oheistuotteita, kuten kiviä, pinssejä, kivikouruja, heilureita, affirmaatiokortteja, kirjoja, 
luomupatukoita, luomulimua, yms. Tervetuloa tutustumaan toimintaamme. 
 
69. NOUSEVA AURINKO  
Korppaanmäentie 6 00300 Helsinki 09-4584764 nouseva(at)aurinko.fi   www.aurinko.fi  
Auravalokuvausta tulkintoineen, selvänäköisiä minilukemuksia, ilmaisia healinhoitoja ja 
oheistuotteita, kuten kiviä, pinssejä, kivikouruja, heilureita, affirmaatiokortteja, kirjoja, 
luomupatukoita, luomulimua, yms. Tervetuloa tutustumaan toimintaamme. 
 
70. BRAHMA KUMARIS  / MEDITAATIOINFO 
ILMAISMEDITAATIOT SEKÄ MEDITAATIO  OHJAUSTA  
Brahma Kumaris henkinen maailmanyliopisto tunnustaa jokaisen ihmisen hyvyyden. 
Käytännöllinen meditaatio soveltuu jokaiselle ja auttaa löytämään omat sisäiset voimavarat. 
Helsingissä, Tampereella ja Hämeenkyrössä järjestetään maksuttomia kursseja ja luentoja liittyen 
mm. meditaatioon, positiiviseen ajatteluun, itsetuntoon ja stressin hallintaan. Lisäksi järjestetään 
yleisöluentoja sekä retriittejä. Messuilla meditaation kesto n. 20 min (sisältää myös tietoiskun Raja 
Joogasta). Meditaatiot työpajaluokassa la klo 14-14.30 ennen työpajaa ja klo 16.30 - 17.30 (puolen 
tunnin tauko työpajan jälkeen) Prashant vetää meditaatioharjoituksia ja on myös mahdollisuus 
keskusteluun / kysymyksiin.  
 
Prashant Kakodayn luento ”Mysteeri, taika ja tarkoitus.” su klo 12-13.00 (auditorio). Työpaja 
”Mitä tapahtuu, jos herää unesta? Kuinka uneksijan voi herättää? Haluatko herätä?” la klo 
14.30-16. Tulkataan. www.bkwsu.org/finland 
 
 
 
 
 
 



73. TYÖPAJAOHJELMAT 
Työpajaliput 10 euroa/kpl Äitimaa keskuksen lippupisteestä. 
 
76. AUDITORIOLUENNOT 
Käsileimaliput 10 euroa/päivä Äitimaa keskuksen lippupisteestä (lippu käy myös luentoluokan 
ohjelmiin). 
 
77. LUENTOLUOKKA 
Käsileimaliput 10 euroa/päivä Äitimaa keskuksen lippupisteestä (lippu käy myös auditorion 
luentoihin). 
 
79. PABLO ANDRÉS, ITSE-PARANNUS-SATSANG-ESITTELY   
Spontaani-Parantuminen: Itse-Parannus-Satsang Pablon kanssa (www.pabloandres.eu, 
www.spontaani-parantuminen.info). Itse-Parannus-Satsang tarkoittaa Jumalallisen rakkauden 
kanssa kosketuksiin tulemista ja siinä olemista. Se ei tarkoita yhteydenottoa Pabloon henkilönä. 
Ihmiset ovat tunnistaneet Pablon käsien parantamisarmon, mutta hän ei kuvaa itseään parantajaksi 
eikä valaistuneeksi, vaan ainoastaan ihmisten todellisen Itsen palvelijaksi eli Jumalan palvelijaksi. 
Tässä tehtävässä Pablo sulkee pois kaiken inhimillisen vuorovaikutuksen ja keskittää huomionsa 
Jumalallisuuteen. Hänen tehtävänsä on tukea ihmisiä yhteyden luomisessa todelliseen itseensä 
parannusistuntojen hiljaisuudessa. Pablon henkisen parantumisen tukeminen johdattaa ihmisiä 
todellisen Itsen löytämiseen. Hän tarkastelee sairauksien lievittymistä toissijaisena, 
sivuvaikutuksena kokemuksesta olla yhtä Jumalallisen rakkauden kanssa. Itse-Parannus-Satsang 
sessiot (Luokka 1, 3. krs, Ennakkovaraukset: 040-1950108). Luento ”Parantumisihmeistä”, la 
klo 13.30-14.30 (luokka) ja luento ”Mitä on Itse-Parannus-Satsang?”, su klo 14-15 (luokka). 
Tulkataan. 
 
80. MAA JA TAIVAS  
Väinölänkatu 1 33100 Tampere (aurinkotalo) 050-540 6625,  maajataivas(at)gmail.com  
www.maajataivas.fi    040- 966 3342 asiakaspuhelut 
Auravalokuvausta tulkintoineen, selvänäköisiä minilukemuksia, ilmaisia healinhoitoja ja 
oheistuotteita, kuten kiviä, pinssejä, kivikouruja, heilureita, affirmaatiokortteja, kirjoja, 
luomupatukoita, luomulimua, yms. Tervetuloa tutustumaan toimintaamme. 
 
80. NOUSEVA AURINKO  
Korppaanmäentie 6 00300 Helsinki 09-4584764 nouseva(at)aurinko.fi   www.aurinko.fi  
Auravalokuvausta tulkintoineen, selvänäköisiä minilukemuksia, ilmaisia healinhoitoja ja 
oheistuotteita, kuten kiviä, pinssejä, kivikouruja, heilureita, affirmaatiokortteja, kirjoja, 
luomupatukoita, luomulimua, yms. Tervetuloa tutustumaan toimintaamme. 
 
81. ANNEA SAARENPÄÄ 
Uuden energia-ajan enkelityöskentelyä, yksilöohjausta, ryhmäkoulutusta, myös puhelinohjaus. 
Annea Saarenpää enkeliopettaja, rentoutusterapeutti (SHY), hypnoosiohjaaja (SHY), NLP Master 
Practitioner, Reiki Master, taiteilija. Puh. 040 7245 989, www.angelvisionannea.com, 
valosade@hotmail.com. 
 
82. HYVÄNOLON HOITOLA HUHTIKUU 
Tiia Kauppinen 040-754 8861 tiia(at)huhtikuu.net, www.huhtikuu.net ,  www.kajavaterapia.fi  
Kajava-terapia (vanha suomalainen kokovartalon hieronta), rentoutusterapia, aromaterapia ja  
perinteinen kuppaus. 
 
83. Vapaa!  
 
84. RITVA MAHLANEN 
Ritva Mahlanen 041-535 7088 energiahoitoja, ravintoneuvontaa ja vedensuodatin esittely. 



 
85. ASTA KILPI 
040 7323 638 
 
86. HANNA HUMIA 
Kanavoitu konsultaatio ja intuitiivinen energiahoito 25min / 20 e. Yksilöllisesti, välitettynä sinulle 
valosta ja rakkaudesta silloin kun edessäsi on elämäsi taitekohta, olet epävarma suunnastasi, 
tehtävistäsi, kaipaat apua ja opastusta.  
Lisäksi: kanavointi- ja parannustilaisuudet, luennot, kurssit ja voimapäivät. 
Luento "Rakkauden tähden - olet täällä" la klo 13.30-14.30 auditoriossa. Tervetuloa! 
Hanna Humia, puh: 050- 5256454. Omat nettisivut tulossa! 
 
87-89. PABLO ANDRÉS, (Luokka 1, 3. krs)  
Spontaani-Parantuminen: Itse-Parannus-Satsang Pablon kanssa (www.pabloandres.eu) 
Itse-Parannus-Satsang sessiot, ennakkovaraukset: 040-1950108.  
 
 
TOIVOMME, ETTÄ VIIHDYTTE ÄITIMAA MESSUILLA!  
TERVETULOA MYÖS KEVÄÄN ÄITIMAA MESSUILLE 30.3-1.4.2012! 
 
 


